Mgk - —&BE OEICET DT VT — FREBRICDOINT

IBEKZ - )l
O EME
OfR&EH
w)lalkcAT - 200942 A1 H(R), 2H2HA)
BYRECAT : 200942 A 28 H (), 341 H(H)
Ot X
EEAT, B0, ETFAT1LTH, EFT2 TH, 1 TH, chr2 TH, 5071 TH
RIKHT 1T H, RIRHT2 TH, RISHT 3T H, SglT, RFHT, (PET, = ALRET, ALRET
FAVCET 1T H., BIET 2 TH, EERT, NEHT2 TH, PEITLTH, SrEfr 1 TH
O E R E
fifitk6, 077 [EE2, 338 [EINE3 8. 5%

O7 U /r— FEREHER(ER®)
(RAEDC—FBHICET 5]

RED [—F4E] OXBREZESBVLEITH?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
| | i i i | | | |

5 F £nnet] BEY

o = Ex4LY B

B STy 26%
N2338 o1 14% 36.3% %

WESTERIREIZHTHIEBVNETHI?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%




WAD [—&4H] ORBRREFTEICEDTASHOLLERVWETM?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

7%

REBRDERIRETELGVEEERL TS EBRVETM?
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1%

- —

12.3%




(—7A&ITIEICEE9 % aTil)

—ABRITIED [—&FH] ORBREZESBVWEITM?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

| | |
Ebbet HEY

> == = i [E] P2

did ER7%LY | BB RS
Jxﬁ A 00 0
N=2338 21.5% 18.4% . 1.9%

—ABITIERICHITERREICHF L EBVEITM?

0% 10% 20% 30% 40% 50%  60%

70% 80% 90% 100%

" 1.8%

—ABITIER [—&H] OXBEBRREEHTEICE SO TASHOLLERWWETH?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

| | | | | | |
< EbnéL BFEYSS




—HBITICE A EECEDEBDEMIRIETELVIELERVWEIMN?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

oy EBDE i
TE3 ZALL TELLN
-
NE?{EB 5.7% 20.7% 0% 1.9%

— BT ER—BEHAETOMYCEROMATHENELCDERVETM?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.5%




(HITEXERICHT LHER]

SITEXEO [—&H] ORBIIR

BEESBVLWEIMN?

0% 10% 20% 30%  40%

50% 60% 70% 80% 90% 100%
L l i i i | | | |
o P ernct] pEy P "
i 220 | BaaL o R
Eﬁ 0 40 0 0
N=2338 0 16.7% 9.3% . 3.0%
———

HITBARETHTERZRICHTSHEBNETN?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4%
2.0%

SITAXRELR [—&FH] OXRBREESTEICE>TASHLLEBVLETN?
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%  90%

100%




HITEREICK D2 TECEADEROEMEIFIETELRVEELERVEIM?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ebbld
AL

.8%

STERELEH—BHAETOAYCERORATHENEL D EBEVWETH?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.9%




[(H1T7EXE. —HET. BIROFE. MoEZO6N5S 5 DOFREADER (AIZELA)]
EODEDFNFNIZONTHEFIFESBNVEIM?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

FXTIE

#0. B9l

[$TEXEIN-T2 BBL 8%

KBOA#BHZE
[HTEXRENTS

THIIERA—AET
KBIFChICHZ, BhE
[STEXENZT3

(HHERREBRDOEEIZDOLT]

HEE HREZRO DA RBRMICHREERE L THINELERVETN?
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3.5%




(ki & L TONMBICET HER]

0% 10%  20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

[—&#EH] AEAME LTHRAICGEIZEEZEDESIZRERLFEFTMN?

100%

HEYEY
ZBbHiL

2.7%

0%

10%

N=2295

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

LERR DR
2R B R
SADRHM

ABTESE DR
5F590 L D RERE
63X DERE

TZ D1tk
S4FICREAREILARLY

73.

D%

[—&#] ITE<OBAENINS LT, AIDLEENHSHERLTLETMN?




